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Enquête de satisfaction - opérateurs
EBMD
34 responses

Quel analyseur délocalisé utilisez-vous ?
34 responses

Pensez-vous que l'analyseur est pratique à utiliser ?
0 responses

No responses yet for this question.

Pensez-vous que l'analyseur est sécurisé ?
0 responses

No responses yet for this question.
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Êtes-vous satisfait de la formation initiale que vous avez eue ?
24 responses

Êtes-vous satisfait de l'utilisation au quotidien de l'analyseur délocalisé
?
24 responses

Pensez-vous que l'encadrement de l'analyseur par le laboratoire est
su�sant ?
24 responses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Satisfait
très satisfait
ne se prononce pas
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Pensez-vous que le service rendu de l'analyseur est satisfaisant ?
24 responses

A votre avis, quels sont le (ou les) services rendus les plus importants ?
32 responses

Pensez-vous que les modalités de back-up / procédure dégradée en cas
de panne de l'analyseur soient satisfaisantes ?
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24 responses

Au total , comment noteriez-vous le service rendu global de l'EBMD
dans votre service ? (note/10)
0 responses

No responses yet for this question.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service

Pas du tout satisfait
Satisfait
Peu satisfait
très satisfait
ne se prononce pas

12.5%

16.7%37.5%

29.2%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1by56Q03vYRIf1nbtmfxh13cS7LpF-byPN9QArwaYEkE/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

